

ZAPISNIK 38. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA
SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE

38. sjednica Izvršnog odbora održana je 27.06.2017. u prostorijama Saveza izviđača Hrvatske u Zagrebu, Koturaška 3a, s početkom u 17.30 sati

Na sjednici su prisutni sljedeći članovi Izvršnog odbora:

Bojko Kukić, Helen-Marie Kerovec, Boris Vujnović, Nenad Andrašek i Siniša Ivanković.

Utvrđeno je da postoji potreban kvorum da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Ostali prisutni na sjednici Izvršnog odbora su:

Tamara Karlović, administrator Saveza, Ivana Kovačević, voditeljica projekata u Savezu i Mirela Varović, dopredsjednica Saveza.

Bojko Kukić kao predsjednik Izvršnog odbora predlaže sljedeći dnevni red:

Dnevni red sjednice:

1. Verifikacija zapisnika sa prošle sjednice
2. Prezentacija istraživanja
3. Smotra – izvještaji o realizaciji/stvarima u toku i onima koje još treba učiniti
4. Stanje financija Smotre i Saveza
5. Uređenje prostora – pregled učinjenoga
6. Projekti u najavi
7. Novo zapošljavanje kroz poticaje burze i produljenje ugovora za voditeljicu projekata
8. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen s 5 glasova za.

AD1. Verifikacija zapisnika sa prošle sjednice

Kukić predlaže da se usvoji Zapisnik sa 37. sjednice IO kako bi se objavio na web stranicama Saveza. Zapisnik su prihvaćeni jednoglasno s 5 glasova za.

AD2. Prezentacija istraživanja

Izlaže Špicer. Provedeno je istraživanje javnog mišljenja građana o njihovoj percepciji rada i djelovanja izviđača općenito, s posebnim naglaskom na djelovanje u lokalnoj zajednici. Istraživanje

se provelo u suradnji s Fakultetom političkih znanosti u Zagrebu (FPZG). Nakon prezentacije rezultata dogovoreno je da se ista prezentacija održi 26.07.2017. na Smotri predstavnicima zainteresiranih izviđačkih udruga kako bi bili bolje upoznati s dobivenim rezultatima. Nakon provedene rasprave zaključeno je da su rezultati ankete dobar temelj za izradu komunikacijskog plana za društvene mreže, jer je istraživanje pokazalo da smo tu slabo vidljivi. Također je i dobar temelj koji pokazuje u kojem bi smjeru trebali napraviti rebrandig Saveza prema potencijalnim interesentima i korisnicima također anketa predstavlja dobar alat za daljnje djelovanje. Informacija je primljena na znanje.

AD 3. Smotra– izvještaji o realizaciji/stvarima u toku i onima koje još treba učiniti

Izvještava Kukić. Svi materijali za sudionički paket su naručeni i trenutno su u izradi. Tereni su podijeljeni sukladno željama sudionika. Trenutačno se tereni kose i malčiraju te će biti još jednom pokošeni prije Smotre. Treba iznajmiti dva frižidera za kuhinju volonterskog kampa te izvidjeti cijene prijevoza kamionom opreme iz Zagreba u Kamanje. Treba još riješiti dodatno dopunsko zdravstveno za sudionike Smotre. Kroz nekoliko dana će biti održan sastanak volontera koji će biti logistika na Smotri. Informacija je primljena na znanje.

AD 4. Stanje financija Smotre i Saveza

Izvještava Ivanković. Stanje financija Saveza, izvršenje proračuna se do sada odvija sukladno predviđanjima. Nije bilo nekih nepredviđenih troškova. Uplate za Smotru su prikupljene, sjest će još nešto manjih uplata vezano za naknadne prijave udruga. Troškovi su također u skladu predviđanjima i nema nekih većih odstupanja od predviđenog plana rashoda. Informacija je primljena na znanje.

AD 5. Uređenje prostora – pregled učinjenog

Izvještava Karlović. Uređenje ureda je skoro pri kraju. Treba još samo dopremiti jedan radni stol za poslovnog direktora i postaviti zavjese. Treba još do kraja iz skladišta dopremiti ostatak ormara za arhivu i skladište te rasporemiti kutije s registratorima. Od većih poslova ostalo je još okrečiti do kraja hodnik i klub te obojiti drvenariju u konferencijskoj dvorani i stražnjim prostorijama. Dogovoreno je da se u ponedjeljak 03.07. razmjesti namještaj po prostorijama, a u četvrtak 06.07. kombijem preveze ostatak ormara i konferencijski stolovi sa skladišta na Velesajmu. Informacija je primljena na znanje.

AD 6. Projekti u najavi

Izvještava Kovačević. Trenutno je otvoren natječaj MDOMSP.

Natječaj Ministarstva demografije, obitelji, mladih i socijalne politike - *Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima za financijsku potporu iz raspoloživih sredstava dijela prihoda od igara na sreću i Državnog proračuna za 2017. godinu.*

Područja prijave: A.1. Aktivno sudjelovanje mladih u društvu; A.2. Lokalni info-centri za mlade; A.3. Lokalni i regionalni programi za mlade, od kojih će se SIH prijaviti na područje A.1. Aktivno sudjelovanje mladih u društvu. Odluka je donesena jednoglasno s 5 glasova za.

AD 7. Novo zapošljavanje kroz poticaje burze i produljenje ugovora za voditeljicu projekata

Izveštava Kukić. Razmišljamo o mogućnosti zapošljavanja još jedne osobe u Uredu Saveza preko mjera aktivne politike zapošljavanja odnosno pripravnštva bez zasnivanja ugovornog odnosa. Za te mjere Zavod za zapošljavanje u cijelosti pokriva troškove takvog zaposlenika. Andrašek predlaže da sukladno iskustvu sa takvim zapošljavanjem u svojoj udruzi prvo trebamo napraviti program za osobu koju želimo zaposliti, a nakon što HZZ odobri program treba se raspisati natječaj za zapošljavanje.

Nadalje Kukić izlaže da djelatnici Ivani Kovačević koja je zaposlena kao voditeljica projekata u Savezu 01.08. ističe ugovor o radu na određeno. Nakon provedene rasprave IO je jednoglasno s 5 glasova za odlučio da se ugovor o radu s djelatnicom Ivanom kovačevi produži za još godinu dana.

AD 8. Razno

Kukić predlaže da se djelatnicama Tamari Karlović i Ivani Kovačević isplati Regres. Regres bi bio isplaćen u kolovozu ili rujnu temeljem mog naloga. Odluka je donesena jednoglasno s 5 glasova za.

Izveštava Andrašek. Nakon rasprave koja se pavela putem maila, a vezano za prijedlog izmijenjenih propozicija Izviđačke olimpijade, Andrašek povlači prijedlog propozicija koje je iznio i daje ostavku na mjesto Predsjednika tima za Natjecanja. Ostavku daje zbog nemogućnosti kvalitetnog rada i neaktivnosti pojedinih članova Tima.

Izveštava Kukić. Na prijavu za vođu kontingenta za Srednjeeuropski Jamboree stigla je jedna prijava i to ona Helen-Marie Kerovec. Obzirom da je ona do sada već dva puta vodila kontingent na takvu aktivnost te sukladno prijavi predlažem da se donese odluka da se Helen-Marie Kerovec izabere za vođu kontingenta za Srednjeeuropski Jamboree koji se održava sljedeće godine u Mađarskoj. Odluka je donesena s 4 glasa za i 1 suzdržanim (Kerovec).

Sukladno prijedlogu načelnika za informiranje IO je jednoglasno s 5 glasova za donio odluku da se zakupe domene hrvatski-skauti.hr /com/net te domena izviđači.hr.

Sastanak je završio u 21.00 sat.

Zapisnik vodila:
Tamara Karlović

Predsjednik IO
Bojko Kukić